[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
image1.jpg
Pujewmry jeaHayuH
Pewerse:

Y (y* —dx’y)de+ 22y} —3x )y =0,

(73]"-— L{y(’:?)df +/LY’¢"757< Y/Géﬂ’v
O -

et & vy

o7
0///\” ‘xﬁ 0 R s PR e L
N ?(70‘7 T— x> Fr'y” ,/,/
s . :
== = =4 | —
o_;T = <7 o‘(;/ jﬁ /l = L/ﬁ // 2 (/

(Kb g7 el 47" S
% 6775 - " 9&' WS e A
FU=UXT ‘9/"'&1/ 37 el wwg»/////
e
9;(4 1l S~ [ Jd7 =2 Yes 42 ﬁ/é_ YJ"//////

<
6 G
e e ) Uk &

=2 e
W A

7‘}6/7{774"’:“ ;

7(/1 &
/




image2.jpg
Hahu onwre Pelerbe pekypeHTHe jeaHauuHe Qe 12

Pewerse:

28,.,~164,.5, 8, =6, a, =~4, 4

o 7 —rs

e N e ,
EAL T e ><1"/<’<"’("""/ f¥ecy o)
e /

(XUt =O ), Xe=m 2 ) Xe= 8 Yy

Oom A2+ Ag =7 ’//(;(’W

=) »{L/\L—“f/\; /=% ¥
A
— Y= q N\, 8\, T /
AU ey h g€ e A s

= L(/Ll'fZL(/('S /2
.y Y L

5
— ¢ ;
. I i
,%L//L‘T’ll/ L e 1,

=2
B s A A

542//{',( '7‘1')\1*—- ‘(/\

e At
1/\19 £t z )

< ,‘1/,//3
ke g,uz :Z( W /
ﬁb o
z

72%




image3.jpg
Pujewmru jenHaumHy ydx —(

Pewerse:

—y cosy)dy=

\19'/\‘ —={ \/'_57\4‘2/7@{740 o
; AT
Y e RtG <=7 =o 7 o

b 7
KO =t oA (| 7 Ny —O
I F <Y i

SPSie NEseqe

CIN G UCAA v LT




image4.jpg
Pui )
MIRWNTY jepHaumHy (x*y* — 4x’y)de+(2x'y* = 3xydy = 0.,

Peuwerse;
9
(gL o= BrT —25h2 0l
°,(§L; XL xSy ' o
(K ST a2 i s A

Rarcey, Egm ~vxfaX A
Z)('I

TR 2x*z><
4 Z{: XLZ""‘ Tx >&M
3~|<‘T el 27(5 e_\'.<~£

\ ~ W

TEaLs VR RO S s Ao ot -
2t YK =Bt AL =L — Zt Yk~
I » s B e T i

2t K= 3o /');(,-// ':_{/ 07»;‘1

%
£ gt RaE T L v
Z S A BT T B z
ZL e R =( ’g’L i
L - 2
3?(‘!/*2_)(5"5 3 “L(;/
ot ey 2= X, e v
S c—ewt
! Lo g2 ctte, 7
& S = ’5%}&1“ i = 3~ LAY
LR e el ol SOl
i s iz ot
X 32w / m 7

r’ﬁ;é!—P = éc_"rb,t%-;/‘ F i s
24 34}/7“—’[/' g e

(e
L b =2 B> =

’ = gy
L
/ (el (uu ‘/étf((.g"ﬂ’;s Ty 2t
‘e i — .
= L= %" 4
O i JRe)
oo e e

C’;J$ 73/(75,3 =/

L E
N RS

>l

w=




image5.jpg
My onwre pewerpe EKYPEHTH Ha4uHe a = -2
1 we
J
Pekyp € JeAHaumHe o ]

+15a

o A o~
s N e ST e
2
X HUA —T=0, (®—S/nts L
= A3 o
6 l=1 o e . KoL WPE EARAKLKon

Ao Bt = ~ 2 (Artamtr A Bne] #C) =g Apw—c) 4 Brumt) #C/ 1t e = eceg

Aﬂ'»((}u’f¢:‘~ 2 pou b —LhontAA B -R+rc)
s (oo~ — et At Bre—2
Alen' = Yurg

A A A = (~2artrsy 4y ) A YA TLR O A TS~ )

S+ —LartBle Abop—Rop7SCtE /)

s A —apdSprtl A= E
A B = —5EAtTEEY R TRl
M—o ‘

L= 58p-teRt B g5 le= e 25272

(Te=Caiac= = r*
2 L

P
@ 2.t %

= L
e e T e

=1 Az $A1 -f%L N

e B sy TRt
S s
L o

: - 35

2 s Al f o . 2
= déo = ol iy

2R Ty

'ZOAL,/;—‘US/ A= -

R ot Tecl
GLzdan T

= Z/S/'




